



ХАРКІВСЬКИЙ МІСЬКИЙ ГОЛОВА ІГОР ТЕРЕХОВ ПРОВІВ НИЗКУ РЕЗУЛЬТАТИВНИХ ЗУСТРІЧЕЙ З ПРЕДСТАВНИКАМИ МІСТА-ПАРТНЕРА ДАЛЛАСА (США) ТА ПРЕЗЕНТУВАВ СТРАТЕГІЧНІ ПРОЄКТИ, СПРЯМОВАНІ НА ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ БЕЗПЕКИ ТА СТАБІЛЬНОСТІ МІСТА.

Розповідаючи про виклики, з якими щодня стикається Харків, Ігор Терехов підкреслив, що однією з найгостріших проблем сьогодні залишається житло: через воєнну агресію 160 тисяч харків'ян втратили свої домівки:

— Щодня Харків зазнає атак — ворог руйнує нашу інфраструктуру. Минулого року нам знищили всю енергогенерацію, і місто опинилося на межі катастрофи. Але ми вистояли.

Тепер ми будемо «енергетичний острів», щоб мати незалежне енергопостачання. Це питання виживання. Адже сьогодні в Харкові перебуває понад 1,3 мільйона осіб, серед яких — 206 тисяч вимушених переселенців. Ми повинні захистити їх і забезпечити всім необхідним.

Ігор Терехов зазначив, що американські партнери готові фінансово долучитися до відбудови Харкова, зокре-



ма до будівництва підземних шкіл:

— Я вдячний меру Далласа Еріку Джонсону, депутатам міськради, уряду США та всьому американському народові за підтримку України.

Впевнений, що партнерство з міжнародною спільнотою допоможе Харкову вистояти і після перемоги відбудуватися як сучасне, стійке та комфортне для життя місто.

ДАЛЛАС БУДЕ НАДІЙНИМ ПАРТНЕРОМ У ВІДБУДОВІ ХАРКОВА



ТИСК НА РОСІЮ МОЖЕ ЗМУСИТИ ЇЇ ПІТИ НА ПРИПИНЕННЯ ВОГНЮ

РФ ПОКИ НЕ ХОЧЕ ЙТИ НА ПОВНЕ ТА БЕЗУМОВНЕ ПРИПИНЕННЯ ВОГНЮ, АЛЕ ТИСК НА НЕЇ, НАСАМПЕРЕД З БОКУ США, ВСЕ ОДНО ПРИВЕДЕ ДО ЦЬОГО. ПРО ЦЕ ПРЕЗИДЕНТ УКРАЇНИ ВОЛОДИМИР ЗЕЛЕНСЬКИЙ ЗАЯВИВ ПІД ЧАС ЗУСТРІЧІ З ПРЕДСТАВНИКАМИ БІЗНЕСУ ДНІПРОВЩИНИ.

— Україна продемонструвала — і всі на цьому наголошують — готовність до повного й безумовного припинення вогню. Ми не ставимо будь-яких умов, і «руські» не мають права ставити будь-які умови, — сказав Президент.

Водночас Володимир Зеленський наголосив, що Україна проти зняття санкцій з рф в обмін на згоду щодо припинення вогню. І цю позицію підтримують європейські партнери.

Зараз багато хто у світі бачить, як росія ухиляється від припинення вогню. За словами Глави держави, окупанти хочуть досягти певних територіальних перемог. Про це, зокрема, свідчили плани щодо наступальних дій на Сумському, Харківському та Запорізькому напрямках. Але реалізувати їх не вдалося.

Думаю, що посилений тиск і діалог американців із ними приведе все одно до припинення вогню, — підсумував Володимир Зеленський.



АГРЕСОР НЕ ПРИПИНЯЄ ТЕРОР

ЧЕТВЕРО ЗАГИБЛИХ, 35 ПОРАНЕНИХ, СЕРЕД ЯКИХ Є ДІТИ... У НІЧ ПРОТИ 4 КВІТНЯ ВОРОГ ЗНОВУ ЖОРСТОКО АТАКУВАВ ХАРКІВ «ШАХЕДАМИ».

Новобаварський район. Внаслідок влучання по двоповерховому будинку сталася велика пожежа. Також було зафіксовано потрапляння у багатоквартирний житловий будинок. Під час проведення пошуково-рятувальної операції рятувальники деблокували з-під завалів тіла трьох людей.

Роботи з ліквідації наслідків ворожої атаки продовжуються, повідомив міський голова Ігор Терехов:

— російський агресор не припиняє свій цинічний терор. Останній тиждень місто зазнає жорстоких обстрілів — ворог цілеспрямовано б'є по мирних кварталах, де немає і не може бути ніяких військових об'єктів.



Мої щирі співчуття сім'ям загиблих...
Рятувальникам, представникам правоохоронних органів, медикам, комунальникам, волонтерам — усім, хто день і ніч працює, допомагає, захищає та підтримує один одного — величезна вдячність. Разом — вистоємо!



НАМ ПОТРІБНА ПРОУКРАЇНСЬКА АФРИКА

У форматі відеоконференції Керівник Офісу Президента Андрій Єрмак обговорив із послами України в країнах Африки посилення міждержавної співпраці.



Участь у розмові також узяли міністр закордонних справ Андрій Сибіга та заступник керівника офісу Глави держави Ігор Брусило.

Андрій Єрмак нагадав, що за дорученням Президента Володимира Зеленського впродовж останніх років була значно посилена політична присутність України на Африканському континенті, зокрема відбулося відкриття восьми дипустанов. Зараз є загалом 18 представництв України на Африканському континенті й усі вони мають важливе значення для подолання багаторічного впливу рф на країни Африки.

— Нам потрібна проукраїнська Африка. Закликаю до активної роботи 24/7, адже в нас немає часу на тривалі відпрацювання, бо йде війна і кожного дня ми сплачуємо високу ціну. Будь-яка допомога важлива. Це й про підтримку, це й про геополітику, — наголосив керівник Офісу Президента.

За словами Андрія Єрмака, першочерговими завданнями є активізація контактів з урядовцями африканських країн на всіх рівнях і залучення держав Африки до Міжнародної коаліції за повернення українських дітей.

Під час розмови сторони також обговорили розвиток торговельно-економічної та військово-технічної співпраці, взаємодію в галузі освіти та активізацію зв'язків на рівні міжурядових комісій.

ВІДНОВЛЮЄМО ІНФРАСТРУКТУРУ

ДЛЯ ХАРКОВА БЕРЕЗЕНЬ Є НАЙВАЖЧИМ МІСЯЦЕМ ЩОДО ОБСТРІЛІВ З ПОЧАТКУ РОКУ, ПОВІДОМИВ МІСЬКИЙ ГОЛОВА ІГОР ТЕРЕХОВ.

Мер зазначив, що протягом березня внаслідок ворожих атак у Харкові було пошкоджено 219 житлових будинків та вибито майже 4,3 тис. вікон.

— Попри це, комунальні служби вже закрили 98% контурів у будівлях. Крім того, фахівці відремонтували майже половину з 81-го пошкодженого даху.

Комунальники та волонтери працюють у режимі 24/7. Без вихідних. Відновлюємо не тільки житло, а й адміністративні будівлі, школи, лікарні, дороги, інфраструктуру — все, що зруйновано внаслідок російських обстрілів.

ІНФОРМАЦІЯ ЩОДО ПОШКОДЖЕНЬ ЖИТЛОВОГО ФОНДУ МІСТА ХАРКОВА В БЕРЕЗНІ 2025 Р.

• пошкоджено вікон квартирних — 2817;	• пошкоджено покрівель — 31;
• закрито вікон квартирних — 2817;	• відремонтовано покрівель — 155;
219 пошкоджено житлових будинків	
• пошкоджено вікон місць загального користування — 875;	• пошкоджено скління балконів — 606;
• закрито вікон місць загального користування — 875;	• закрито балконів — 488;

НЕ ПРИПИНЯЮТЬ ПРАЦЮВАТИ НАВІТЬ У ВИХІДНІ

ЩОБ ПОТРАПИТИ ДО СВОЇХ ОСЕЛЬ, ЖИТЕЛІ ОДНОГО З БУДИНКІВ У НЕМИШЛЯНСЬКОМУ РАЙОНІ ДОЛАЮТЬ СПРАВЖНЮ СМУГУ ПЕРЕШКОД У ВИГЛЯДІ ЗРУЙНОВАНИХ СХОДІВ.



З часом сходи стали небезпечними та несли загрозу травмування. виправити ситуацію взялися міські комунальники.

Євген Ємець, виконроб КП «ХРБП» ХМР:

— Будемо ремонтувати сходи одразу у 3 під'їздах. Уже зняли старий шар цементно-піщаної стяжки, провели інші демонтажні роботи. Почали встановлювати новий металевий каркас та класти плитку. Потім зробимо ремонт

пандусу, тому що в під'їзді живуть люди похилого віку та маленькі діти, яких возять на візочках. Також буде відремонтовано фасад вхідної групи. До речі, ми не припиняли робити поточні ремонти вхідних груп, яких з початку року відремонтували близько 150 у 100 будинках. Підхід комплексний: робимо і ганки, і двері, і сходи, і цоколи. Ремонтуємо м'яку та жорстку покрівлі: оновили 2500 м² покрівель на 225 будинках. Замінюємо водостічні труби. Також працюємо після завданих ворожи ударів — закриваємо контури, з 1 січня було закрито близько 10 тис. м² контурів. Працюємо кожен день і у вихідні — роботу не припиняємо, тому що харків'яни мають почувати себе безпечно.

НА РАДІСТЬ МІСТЯНАМ

НА ОДНІЙ З ВІЗИТІВОК ХАРКОВА, ДЗЕРКАЛЬНОМУ СТРУМЕНІ, РОЗПОЧАЛИСЯ РОБОТИ З МОНТАЖУ ОБЛАДНАННЯ ФОНТАНА.



На роботу знадобиться декілька днів. Цього року планується запустити 15 фонтанів. Торік в місті працювало до 10 фонтанів, повідомив речник СКП «Харків-зеленбуд» ХМР Андрій Кравченко:

— Фонтан Дзеркального струменю — перший, який ми взяли в роботу. На нас чекають ще

півтора десятка фонтанів в різних районах міста. Їх треба почистити від бруду, встановити обладнання, насоси. Тільки на струмені сім насосів працюють, аби качати воду. Далі почнеться наповнення чаші фонтана. Перевірять світлове обладнання тощо.

Комунальники сподіваються, що безпекова ситуація дозволить втілити все заплановане, і вірять, що вже за рік в мирному Харкові на радість містянам запрацюють райдужні фонтани.

ТРИВАЄ «ЗЕЛЕНА ВЕСНА»

ДВІРНИКАМ І ОЗЕЛЕНЮВАЧАМ СІДІТИ СКЛАВШИ РУКИ НІКОЛИ. РОБІТНИКИ ПОРАЮТЬСЯ НА ГАЗОНАХ, ОБРІЗАЮТЬ СУХЕ ГІЛЛЯ, ЧАКЛЮЮТЬ НА КЛУМБАХ, БО ТРЕБА ГОТУВАТИСЯ ДО ВИСАДКИ КВІТІВ.



Зовсім скоро двори багатоповерхівок зусиллями озеленювачів перетворяться на зони відпочинку та рекреації, як оцей у Новобаварському районі.

Вікторія Мартовицька, начальниця дільниці Новобаварської філії КП «Харківблагоустрій» ХМР:

— У нашому районі, як і скрізь, тривають весняні роботи в межах акції з благоустрою «Зелена весна». Після дощів робота кипить ще активніше. Вже прибрали прибудинкові території, обрізали дерева, кущі. Зараз готуємо клумби, розпушуємо ґрунт, додаємо добрива, робимо розмітку на клумбах для подальшого висаджування квітів. Розсаджуємо багаторічні квіти. Ми хочемо, щоб люди бачили зміни і відчували, що їхній двір — частина їхнього дому. А щоб дім залишався доглянутим, треба зберегти те, що було зроблено. Бо минулого року, на жаль, були випадки крадіжки квітів і кущів. Звертаємося до мешканців будинків — свідомо та відповідально ставтеся до нашої роботи, адже ми працюємо для вас, для вашого комфорту і затишку.



Олена Мінакова, менеджерка зі зв'язків із громадськістю КП «Харківблагоустрій» ХМР:

— Загалом на прибудинкових територіях по всьому місту налічується приблизно 1500 квітників, клумб, рокарів, і за всіма об'єктами ми доглядаємо: десь потрібно замінити спили до клумб, десь потрібно підфарбувати, десь підвезти землі або переробити, пересадити квіти. Також під кінець квітня на газонах підросте травичка і потребуватиме першої стрижки, це також є у наших планах. І, окрім дільниць санітарного прибирання, дільниць озеленення, у нас ще є дільниці з механізацією — там триває підготовка засобів малої механізації для весняної та літньої роботи. До речі, запрошуємо на роботу до нашого підприємства, бо працівників зараз бракує. Готові всіх прийняти, навчити, підтримати.

ХАРКІВ ОТРИМАВ ГУМАНІТАРНУ ДОПОМОГУ ВІД ПОЛЬЩІ

БЛАГОДІЙНИЙ ФОНД POLANDHELPS ПЕРЕДАВ ДЕПАРТАМЕНТУ НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ ХМР СУЧАСНІ ЕЛЕКТРОГЕНЕРАТОРИ, РАДІОСТАНЦІ ТА БРОНЕЖИЛЕТИ.



Надане обладнання дозволить забезпечити безперебійну роботу підрозділів департаменту, оперативний зв'язок між його співробітниками, комунальними та іншими службами, які задіяні в роботі на місцях виникнення надзвичайних подій.

— Це дасть нам змогу оперативно реагувати на виклики, координувати процес ліквідації наслідків надзвичайних подій та надавати допомогу там, де вона найбільш необхідна. Висловлюємо вдячність благодійному фонду PolandHelps за величезний внесок у посилення ефективності нашої роботи! — зазначили в Департаменті надзвичайних ситуацій.

РЕМОНТУЄМО ТА ВІДНОВЛЮЄМО ВОДОВОДИ

БРИГАДИ КП «ХАРКІВВОДОКАНАЛ» ДЕПАРТАМЕНТУ З ПИТАНЬ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЖИТТЄДІЯЛЬНОСТІ МІСТА ХМР ПРОВЕЛИ НИЗКУ ВІДНОВЛЮВАЛЬНИХ ЗАХОДІВ У РІЗНИХ РАЙОНАХ МІСТА.

Зокрема, роботи проводилися на об'єктах водопровідного господарства в Шевченківському та Київському районах, повідомив заступник директора комплексу «Харківводопостачання» Микола Завада:

— Провели значний обсяг відновлювальних робіт на магістралі діаметром 1200 мм. Паралельно замінили три одиниці запірної-регулювальної арматури та два пожежні гідранти. Також провели ревзію та оновили зношене обладнання на насосній водопровідній станції. Подачу води вже відновлено, зараз комунальники впорядковують територію.

Крім того, у Київському районі замінили 11 м технічно зношеної ділянки каналізаційного випуску на вул. Со-

борності України. Як повідомив начальник районної експлуатаційної дільниці Владислав Ричко, планове перекладання зношених каналізаційних колекторів проводять в усьому районі. Отже, з початку року фахівці оновили понад 330 м мереж водовідведення. Бригади також замінили ділянки мереж каналізації на пр. Жуковського та вул. Нескорених. Загалом з початку року працівники підприємства усунули 455 засмічень на мережах водовідведення.

Тим часом у Холодногірському районі бригади усунули складне пошкодження магістралі на вул. Алуштинській. Роботи проводилися без відключення послуги.





ВЕСНА ОБІЦЯЄ БУТИ НАСИЧЕНОЮ НА КІНОПРЕМ'ЄРИ. РАМІ МАЛЕК ГРАЄ ТАЄМНОГО АГЕНТА В ШПИГУНСЬКІЙ ДРАМІ «АМАТОР», А РОБЕРТ ПАТТІНСОН — РОБОТА В АНТИУТОПІЇ «МІКІ 17». ТАКОЖ СЕРЕД НОВИНОК — ДОКУМЕНТАЛЬНА ДРАМА ПРО ЯРОСЛАВА МУДРОГО ТА ФІЛЬМ ПРО ДОЛЮ ЛІДЕРА КРИМСЬКОТАТАРСЬКОГО НАРОДУ МУСТАФИ ДЖЕМІЛЄВА.

▶ ОПЕРАЦІЯ «ЧОРНИЙ КЕЙС»

Новий фільм Стівена Содерберга розповідає про агента розвідки Джорджа Вудхауса (Майкл Фассбендер). Він живе в щасливому шлюбі з Кетрін (Кейт Бланшетт), яка... теж агентка. Вони давно звикли не обговорювати



нічого, пов'язаного з їхньою професійною діяльністю. Але коли в розвідці стається витік інформації, розкрити зрадника доручають Джорджу. Виявляється, що головною підозрюваною у цій справі є (як несподівано!) його дружина...

▶ МІКІ 17

У прокат вийшов новий фільм оскароносного південнокорейського режисера Пон Джун Хо, автора стрічок «Паразити» та «Окча». Головний герой нового фільму — робот, який бере участь у колонізації крижаного світу неназваної планети. Це «відновлюваний співробітник»,



тобто після смерті його розум завантажують у нове тіло. Після шостої загибелі Міккі починає усвідомлювати свої відмінності від інших співробітників. Під час сьомої місії він на якийсь час втрачає зв'язок із базою, а коли повертається туди, бачить, що йому вже створили заміну...

▶ ЯРОСЛАВ МУДРИЙ — ТЕСТЬ ЄВРОПИ

Документальна стрічка Олесі Ногіної розповідає про видатну роль в історії України легендарного правителя Київської Русі — князя Ярослава Мудрого. Важливу роль у його правлінні відіграла дружина — шведська принцеса Інгігерда. Разом вони започаткували далеко-



глядну матримоніальну політику, зміцнюючи міжнародні союзи через шлюби своїх дітей із європейськими монархами. Три доньки Ярослава стали королевами великих держав — Норвегії, Франції та Угорщини, закріпивши вплив Київської Русі на політичній мапі Європи.

Фільм поєднує документальне кіно і художню реконструкцію.

Вихід 27 березня.

▶ ТАКІ ДРІБНИЦІ

Фільм ірландського режисера Тіма Мілантса. Події розгортаються на Різдво 1985 року, коли відданий батько і торговець вугіллям Білл Ферлонг (Кілліан Мерфі) відкриває



дивовижні таємниці, які зберігає монастир у його місті. Він дізнається про існування ірландських «пралень Магдалини», які керувалися римо-католицькими установами з 1820-х до 1996 року нібито для виправлення «негідних молодих жінок», але насправді це були виправні центри.

Вихід 3 квітня.

▶ АМАТОР

Захопливий шпигунський трилер режисера Джеймса Хоуза, заснований на однойменному романі Роберта Літтла 1981 року. Фільм розповідає про криптографа ЦРУ, чю дружину вбивають терористи в Лондоні. Після цього герой Малека шантажує своє відомство, аби ті



допомогли йому переформуватися в агента та знищити групу терористів, які вбили його дружину.

Вихід 10 квітня.

▶ МУР. ТИ [РОМАНТИКА] В КІНО

Це кіноверсія однойменного музичного проєкту, що став одним з найгучніших відкриттів минулого року. Історія розповідає про події в будинку «Слово» в Харкові, у якому на початку ХХ століття радянська влада вбила сотні представників української творчої еліти. Мюзикл



дає можливість побачити письменників минулого сторіччя як живих людей, а не імена з підручників. Сюжет проводить глядачів новиною про створення будинку «Слово», репресіями та шляхом Павла Тичини. Події сторічної давності переплітаються із сучасністю та війною проти росії.

Вихід 10 квітня.

▶ КИСНЕВА СТАНЦІЯ

Це біографічна драма, в основі якої знаковий фрагмент біографії лідера кримськотатарського народу Мустафи Джемілева. Режисер фільму — Іван Тимченко.

1980 рік, СРСР. Багаторічний політичний в'язень Мустафа Джемілев відбуває заслання у селищі Зирянка



в радянській Якутії. Тут він працює на кисневій станції: щоденно наповнює іржаві балони киснем. Його повсякденна монотонна праця нагадує долю міфологічного Сізіфа, героя міфу Альбера Камю.

Вихід 10 квітня.

▶ НАЙЦІННІШИЙ ВАНТАЖ

Нова робота оскароносного режисера Мішеля Азанавічуса («Артист»), на цей раз анімаційна. Події відбуваються у часи Другої світової війни. Недалеко від колії, якою щодня проносяться потяги смерті, мешкають лісоруб із дружиною. Одного разу жінка знаходить у снігу немовля — маленьку єврейську дівчинку. Попри заперечення чоловіка, героїня вирішує прихистити дитину та сховати її від жахів війни. Однак, вирішивши залишити знахідку, сім'я й сама опиняється в небезпеці.

Вихід 17 квітня.

НЕОДНОЗНАЧНА ПРОПОЗИЦІЯ

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ УКРАЇНИ ГОТУЄ РЕВОЛЮЦІЙНІ ЗМІНИ: ЖІНКАМ ПРОПОНУЮТЬ ВИХОДИТИ З ДЕКРЕТУ ВЖЕ ЧЕРЕЗ ТРИ МІСЯЦІ ПІСЛЯ НАРОДЖЕННЯ ДИТИНИ.

Як заявила заступниця міністра з питань дошкільної освіти Анастасія Конова-лова, для цього планується адаптувати дитячі садки для прийому немовлят від трьох місяців.

Раніше така можливість навіть не розглядалася, але через демографічну кризу та нестачу працівників на ринку праці уряд вважає це необхідним кроком. МОН наполягає, що відкриття ясел допоможе сотням тисяч жінок повернутися до роботи, що позитивно вплине на економіку. За даними досліджень, стовідсоткове забезпечення дітей дошкільною освітою від одного року може повернути на ринок праці до 750 тисяч жінок.

Пропозиція вже викликала хвилю обговорень: одні вва-



жають її прогресивною і необхідною для економіки, інші — загрозою для материнства та розвитку дитини. Чи готове суспільство до таких змін і чи знайде уряд кошти на модернізацію дитячих садків — питання відкрите.

НА КРИПТОХВИЛІ

КРИПТОВАЛЮТА ПРОДОВЖУЄ ЗАВОЙОВУВАТИ ПОПУЛЯРНІСТЬ СЕРЕД УКРАЇНСЬКИХ ЧИНОВНИКІВ. ЗА ДАНИМИ АНАЛІТИКІВ, У 2024 РОЦІ ОФІЦІЙНО ЗАДЕКЛАРУВАЛИ ЦИФРОВІ АКТИВИ ПОНАД 2,1 ТИСЯЧІ ПОСАДОВЦІВ, ЩО У 2,2 РАЗИ БІЛЬШЕ, НІЖ ДО ПОВНОМАСШТАБНОГО ВТОРГНЕННЯ.



За кількістю криптодекларантів Харківщина впевнено посідає третє місце — 172 держслужбовці вказали у деклараціях володіння криптоактивами, сповіщає «Думка» з посиланням на аналітичний сервіс «Опендатабот».

Найбільш активно криптовалюту декларують представники силових структур. У Національній поліції України 322 декларації містять згадки про цифрові активи, у прокуратурі таких 240, а серед суддів — 227. Водночас 119 чиновників у міських радах та 77 військовослужбовців ЗСУ також задекларували криптоактиви.

Аналітики зазначають, що цифрові гроші стають дедалі популярнішими серед держслужбовців, що може свідчити як про зростання фінансової грамотності, так і про спроби приховати реальні статки.

НА ПОЛЮВАННЯ ВИХОДЯТЬ ГАРПІЇ

СИЛИ БЕЗПІЛОТНИХ СИСТЕМ ОГОЛОСИЛИ ПРО НАБІР У ЖІНОЧИЙ ПІДРОЗДІЛ «ГАРПІЇ», ДЕ ОПЕРАТОРКАМИ ДРОНІВ БУДУТЬ ВИКЛЮЧНО ЖІНКИ, ПОВІДОМЛЯЄ ПРЕССЛУЖБА СИЛ БЕЗПІЛОТНИХ СИСТЕМ.

«Гарпії» — середовище для жінок, які прагнуть помститися ворогу, захистити своїх дітей, родини і державу, використовуючи безпілотні та роботизовані системи. Підрозділ залучає і чоловіків, але роль пілотів, що завдають фінального удару, виконуватимуть виключно жінки, — пояснюють у Силах безпілотних систем.

Охочі вступити до підрозділу пройдуть 45-денну базову

військову підготовку, після якої буде місяць спеціалізованого навчання та додатковий час на злагодження екіпажів перед бойовими завданнями.

Літати можна буде на FPV-коптерах, важких бомберах, ударних дронах типу «крило» та керувати наземними роботизованими комплексами. У підрозділ беруть як новобранок, так і чинних військових та резервісток.

ЗА ЖУЙКУ — У В'ЯЗНИЦЮ

КОЛИ МОВА ЗАХОДИТЬ ПРО ЗАКОНИ, ЗАВЖДИ МОЖНА ЗНАЙТИ ТАКІ, ЯКІ ДИВУЮТЬ. САМЕ З ЦІЄЮ МЕТОЮ ТРЕВЕЛ-БЛОГЕР БЕН МОРРІС ВИРУШИВ ДО СІНГАПУРА.



Бен зізнався, що не знав про порушення, які можуть обернутися штрафами до 100 тис. доларів (~4 мільйони гривень) або навіть смертною карою.

Першим став перехід вулиці в недозволеному місці. За порушення доведеться заплатити штраф у 50 сингапурських доларів (~1500 грн). У країні діє одна з найкращих транспортних систем у світі, але правила, що стосуються метро, досить жорсткі. «Їжа та напої в метро під заборону — і це стосується не тільки алкоголю. Навіть вода заборонена. Якщо когось спіймають за розпиванням звичайної води в метро, йому загрожує штраф до 500 SGD (~15 тисяч грн)». Також існує обов'язок змивати за собою в громадських туалетах. Чистота громадських місць є головним пріоритетом у країні, і за недотримання правила теж можна отримати штраф.

Блогер також згадав кілька інших цікавих заборон: гра на музичному інструменті в громадських місцях; розпивання алкоголю на вулиці з 22:30 до 7:00; ходіння голяка власною оселею; виконання пісень із нецензурною лексикою і навіть запуск повітряного змія.

Але найвідоміший закон країни — заборона на жувальну гумку. Ті, хто наважиться продати або везти жуйку, можуть отримати штраф до 10 тис. SGD (~300 тисяч гривень) або два роки в'язниці.

Однією з головних причин жорсткості місцевого законодавства є бажання підтримувати чистоту і безпеку, що безпосередньо вплинуло на економічний успіх країни.



НАЙКРАСИВІШЕ ЖІНОЧЕ ІМ'Я

НАУКОВЦІ З БІРМІНГЕМСЬКОГО УНІВЕРСИТЕТУ ПРОВЕЛИ ЦІКАВЕ ДОСЛІДЖЕННЯ, АБИ ВИЗНАЧИТИ НАЙМИЛОЗВУЧНІШЕ ЖІНОЧЕ ІМ'Я У СВІТІ, І ЇХНІЙ ВИБІР ПРИПАВ НА СОФІЮ.

Когнітивний лінгвіст Бодо Вінтер проаналізував сотні популярних жіночих імен, беручи до уваги не лише їхнє звучання, але й те, які емоції вони викликають у представників різних лінгвістичних груп.

За висновками експерта, секрет привабливості імені Софія криється в його приємному для слуху звучанні. М'яка вимова та гармонійне поєднання звуків роблять його милозвучним у багатьох мовах світу. Крім того, вагому роль відіграє і глибокий зміст цього імені: в перекладі з давньогрецької воно означає «мудрість». Подібні висновки не можуть бути абсолютно універсальними, адже сприйняття краси є досить суб'єктивним.

Цікаво, що популярність імені не обмежуєть-



ся лише Україною. Воно поширене у Франції, Сполучених Штатах Америки, Великій Британії, Іспанії та багатьох інших країнах світу.

Приклади звучання показують, що ім'я зберігає свою впізнаваність, хоча й зазнає невеликих фонетичних змін у різних мовах.

Англійська. Sophia (Софія) — вимова досить схожа на українську, з наголосом на другому складі.

Французька. Sophie (Софі) — наголос також на другому складі, але звук «і» наприкінці може бути менш вираженим, іноді майже як «е».

Іспанська. Sofia (Софія) — з чітким наголосом на «і» та додаванням голосного «а» в кінці.

Німецька. Sophie (Зофі) — з наголосом на першому складі та більш твердим звуком «з» на початку.

Польська. Zofia (Зоф'я) — також з наголосом на першому складі та характерним польським звуком «ф'я» в кінці.

АГРЕСОР ЗМІНЮЄ ТАКТИКУ

2 КВІТНЯ УДЕНЬ ВОРОГ ЗНОВ ЗАВДАВ УДАР БЕЗПІЛОТНИКАМИ ПО ХАРКОВУ. БПЛА ВЛУЧИВ У ВОСЬМИЙ ПОВЕРХ БАГАТОПОВЕРХІВКИ В КИЇВСЬКОМУ РАЙОНІ.

Пряме влучання «Молнії» спричинило значні руйнування квартири, фасаду та скління будівлі в цілому. Загалом, за інформацією голови Адміністрації Київського району Неллі Казанжієвої, вибухова хвиля пошкодила три багатоповерхівки, 63 квартирних вікна, 59 балконних блоків та 83 під'їзних вікна.

Відомо про вісім травмованих осіб, серед них жінка 65 років та хлопчик 10 років — саме вони були у квартирі у мить влучання БпЛА. Їх доправили до лікарні з легкими пораненнями. Іншим надали меддопомогу на місці.

Директор Департаменту у справах інформації та зв'язків

з громадськістю ХМР Юрій Сидоренко повідомив, що після того, як усіма службами будинок був ретельно обстежений, до роботи стали комунальники, які закриють всі контури:

— До ранку четверга усі вікна мають буду закриті. Після вибуху у будинку працюють всі комунікації, ДСНС стверджують, що необхідності вимикати навіть світло немає.

Директор Департаменту надзвичайних ситуацій ХМР Богдан Гладких розповів, що удари, які ворог завдає по Харкову останнім часом, свідчать про зміну його тактики:

— Ми бачимо, що за 300–400 метрів до цілі БпЛА набирає швидкість понад 300 км на годину, тому й такі масштаби руйнацій. До того ж вони стали більш гучними. Наразі фахівці намагаються розібратися, як їх модифіковано. Уже з'ясовано, що теперішні безпілотники відрізняються від тих, що прилітали раніше.



ЖОДНИХ ВІЙСЬКОВИХ ЦІЛЕЙ

У НІЧ НА 2 КВІТНЯ ХАРКІВ ПЕРЕЖИВ ЧЕТВЕРТИЙ МАСОВАНИЙ ОБСТРІЛ ЗА ДВА ТИЖНІ. ВОРОГ ЗМІНИВ ТАКТИКУ — ТЕПЕР АТАКУЄ ГРУПАМИ ПО 5–15 БЕЗПІЛОТНИКІВ ОДНОЧАСНО.



Цього разу в Холодногірському районі за годину вибухнули 15 «Шахедів». Полум'я охопило цивільні підприємства, а пожежа розповзлася на три тисячі квадратних метрів. Однак близько 6-ї ранку надзвичайники повністю ліквідували займання.

— Маємо 29 пошкоджених будинків. Постраждало 8 осіб, у всіх гостра реакція на стрес. Особливості атаки в тому, що це знову комбінований удар, 15 «Шахедів», в одне місце, у цивільне підприємство. Жодної військової продукції тут не виробляли, виробляли там санчата, велосипеди тощо, — розповів директор Департаменту надзвичайних ситуацій ХМР Богдан Гладких.

Цю ніч Антоніна Григорівна запам'ятає назавжди. Раніше жінка вже знала, як це, коли вибухає неподалік від будинку. Проте 15 ударів менш ніж за годину пережила вперше:

— У вікнах полум'я, гул, дзиччання шахедів. Потім вибух, і ще один, і ще... Здавалося, кінця-краю не буде. Страшно було, дуже страшно.

Шойно відлунали вибухи, на місце прибули відповідні комунальні служби. Без упину вони прибирали уламки та відновлювали пошкоджене. Зокрема, після серії ударів у прилеглих приватних будинках було вибито 88 вікон, утім більшу частину комунальники встигли закрити до 10-ї ранку.

Пліч-о-пліч із комунальниками і спецслужбами на місце події одразу з'явилися і волонтери. Зокрема, представники «Червоного Хреста» були тут вже о 2-й ночі.

Костянтин, керівник відділу логістики Харківської обласної організації «Товариства Червоного Хреста України»:

— О другій ночі на місце події виїхали загоны швидкого реагування. Почали допомагати місцевим, з'ясували, що потрібно, сформували автомобілі з гуманітарною допомогою і привезли. Робимо обхід будинків, де люди постраждали, і намагаємося всім допомогти.

ЖИТЕЛІ НЕ МАЮТЬ НАМІРУ ЗДАВАТИСЯ

ІСТОРІЯ З ВИДОБУТКОМ СЛАНЦЕВОГО ГАЗУ У ЖИХОРІ НАБИРАЄ ОБЕРТІВ. ЖИТЕЛІ СЕЛИЩА НЕАБИЯК СТРИВОЖЕНІ, ТОМУ ЩО БОЯТЬСЯ ЕКОЛОГІЧНИХ НАСЛІДКІВ І ЗМІН У ЗВИЧНОМУ ЖИТТІ.

Між тим ТОВ «Нафтогазрозробка» повідомило міську адміністрацію про свої наміри, а дозвіл від Міністерства захисту довкілля компанія вже отримала.

— На сьогодні все відбувається в межах чинного законодавства. Але дії компанії спричиняють серйозний соціальний резонанс. Що буде з екологією в місцевості, де розташований Жихор? Що буде з водою? Що буде з ґрунтом після початку планової діяльності підприємства? Люди дуже переживають за те, що зникне вода. Тут нема централізованого водопостачання. До того ж зруйнується екосистема — прекрасний ліс з унікальними рослинами, які занесені у Червону книгу. Позиція Харківської міської ради і моя особиста як депутата та голови районної адміністрації, чітка — думки людей знаємо і будемо їх доносити до відповідних органів, які ухвалюють рішення щодо видобутку газу, — запевнила голова Адміністрації Основ'янського району ХМР Ганна Головачанська.

Це вже не перша спроба компанії розпочати видобуток у районі. У 2019 році «Нафтогазрозробка» заявляла про такі плани, але через порушення процедури юристи Харківської міськради домоглися судового рішення про їхнє припинення.

В'ячеслав Котлярів, місцевий житель:

— Города, з яких ми живемо, залишаться без води. Ми не зможемо себе прогодувати. Але головне, більшість жителів Жихора користується водою зі свердловин. Відомо, що при видобутку газу вода у свердловинах спочатку псується, а потім йде. Звичайно, і лісу не буде, рекреаційної зони для Харкова. Звісно, ми боїмося наслідків.



Валентина Кириченко, місцева жителька:

— У селищі багато дітей, їм рости і рости. Вони мають добре харчуватися, пити добру воду. Нам не треба, щоб над нами гуділа оця техніка, вогняні стовпи горіли. Нам потрібний спокій, мир, екологічно чистий населений пункт.

Щоб на власні очі побачити, де саме планують встановлювати свердловини, знімальна група «Харків новини» разом із місцевими мешканцями вирушила на місце. Як розповідає житель селища Віталій, компанія планує буріння двох свердловин: одна буде між селищем Хорошево та Жихором, інша — впритул до лісу:

— Навіть не знаю, чим там люди керуються, хто їх підтримує, що вони такі наполегливі. Думаю, що правда на нашому боці. Звідси ніхто не виїжджатиме, багато сімей забудувалися і продовжують купувати ділянки, і тут такий сюрприз. Справді, з водою буде проблема. Шкода людей, шкода природу.

Як і шість років тому, жителі Харкова не мають наміру здаватися, бо готові боротися за свою землю, екологію і право жити без загрози для здоров'я.

ВІДНОВЛЕННЯ ПОТРЕБУВАТИМЕ ЧАСУ

ПІД ЧАС ВЕЧІРНЬОЇ АТАКИ НА ХАРКІВ 2 КВІТНЯ ВОРОЖИЙ «ШАХЕД» ВЛУЧИВ В ОДИН ІЗ ВХОДІВ У ПІДЗЕМНИЙ ПІШОХІДНИЙ ПЕРЕХІД НА СОКОЛЬНИКАХ, ПЕРЕТВОРИВШИ ЙОГО НА РУЇНИ.

На місці вибуху — розбиті сходи, уламки стін та понівечені металеві конструкції. Дрон пробив залізобетонну стіну, пошкодив облицювання переходу, двері технічних приміщень, електропроводку та навіть зливові канали. Ударна хвиля зачепила і світлофори, що були розташовані поруч. Жертв, на щастя, вдалося уникнути.

— Маємо суттєву руйнацію монолітної будови, повністю знищено пішохідний марш. Комунальні служби почали прибирання, оцінювання збитків та планування подальшого ремонту. Були задіяні КП «Сигнал», КП «Шляхрембуд». Прибирання потребує небагато часу, а щодо ре-



монту ще невідомо, — розповів виконавець робіт дільниці мостів КП «Шляхрембуд» Департаменту будівництва та шляхового господарства ХМР Олексій Курмаз.



ЯКІ СЮРПРИЗИ МОЖЕ ПІДНЕСТИ ВЕСНА

ДОВГООЧІКУВАНА ВЕСНА НАБИРАЄ ОБЕРТИ, І ВЖЕ СКОРО СТАРТУЄ ЧАС БУЙНОГО ЦВІТІННЯ. ВТІМ, ЦЯ РОЗКІШНА ПОРА РОКУ НЕ ДЛЯ ВСІХ НАЙКРАЩА. ОСОБЛИВО ДЛЯ ЛЮДЕЙ, ЩО СТРАЖДАЮТЬ НА СЕЗОННІ АЛЕРГІЇ. ДЕПАРТАМЕНТ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я ХМР ПОПЕРЕДЖАЄ, ЩО НАВЕСНІ ТА ВЛІТКУ ЧАСТО З'ЯВЛЯЄТЬСЯ АЛЕРГІЯ НА ПИЛОК РОСЛИН.

Тим, хто страждає на поліноз, не позаздриш. Як захиститися? Прислухаємося до порад спеціалістів департаменту.

▶ ЩО ПОТРІБНО ЗНАТИ

Алергічна реакція може проявитися:

- ◆ почервонінням очей, слезотечею;
- ◆ нежиттю, свербінням й закладеністю носа;
- ◆ притупленням нюху, чханням;
- ◆ утрудненням або прискореним диханням;
- ◆ виснаженням або сухим кашлем.

Найкращий спосіб захиститися — уникати алергену. Щодо пилку рослин, який легко розповсюджується, це може бути важко. Проте все ж таки є способи полегшити симптоми:

- Носіть маску на вулиці, у такий спосіб зменшите кількість частинок пилку, який ви вдихаєте.

— Залишайтеся вдома, якщо на вулиці сильний вітер. Зачиняйте у вітряну погоду вікна. Уникайте прогулянок з 10-ї до 15-ї години.

— Після вулиці ретельно мийте руки, прийміть душ, виперіть одяг.

— Частіше робіть вологе прибирання в приміщеннях.

▶ БЕЗ САМОДІЯЛЬНОСТІ

Якщо ви відчуваєте симптоми алергії, зверніться до свого лікаря. Пам'ятайте, самолікування небезпечне. Які ліки може призначити лікар?

— **Антигістаміни.** Деякі з них викликають сонливість. Тому попередьте лікаря, якщо ви багато часу проводите за кермом.

— **Гормональні препарати.** Можуть стати у пригоді, якщо ви страждаєте на алергічний риніт і у вас весь час забитий ніс.

— **Сольові розчини для промивання носа.** Можуть полегшити алергічний нежить, вимиваючи частинки пилку зі слизової.

▶ ЯК НЕ ПЕРЕПЛУТАТИ АЛЕРГІЮ З COVID-19?

У департаменті також попереджають, що симптоми полінозу — нежить, свербіж очей, гортані тощо — легко

переплутати з ознаками гострої респіраторної вірусної інфекції, зокрема COVID-19.

Втім, є деякі ключові відмінності. Для сезонної алергії нехарактерне підвищення температури, а симптоми знімаються протиалергічними засобами.

Але пам'ятаємо, що діагноз може поставити тільки лікар, і тягнути з візитом не варто. Коронавірусна інфекція небезпечна передусім для літніх людей та осіб із хронічними захворюваннями серцево-судинної, дихальної систем, діабетом, онкологічними недугами.

▶ ЯК ЗОРІЄНТУВАТИСЯ

Сезонна алергія проявляється у багатьох саме з початком цвітіння дерев. Таку реакцію можуть спричинити дерева, що починають цвісти з середини квітня. Серед них — береза, вільха, дуб, тополя, в'яз, верба, клен, ліщина, ясен. Але це — «першовідкривачі» полінозу. Попереду літо і осінь, тому список квітучих рослин з алергенним пилюком буде змінюватися.

Як повідомляє Департамент охорони здоров'я, є інтерактивна карта, яка допоможе відстежувати цвітіння та зорієнтуватись, на що саме у вас може бути наразі алергія. Переглянути її можна за посиланням: <http://allergy.in.ua/>

ТРЕНУВАТИСЯ ЧИ ЗУПИНІТИСЯ?

БАГАТО ХТО ІГНОРУЄ БІЛЬ, ВВАЖАЮЧИ ЙОГО ЗВИЧАЙНОЮ ЧАСТИНОЮ ТРЕНУВАНЬ. АЛЕ ІНОДІ ЦЕ МОЖЕ БУТИ ПЕРШИМ ДЗВІНОЧКОМ СЕРІОЗНОЇ ТРАВМИ. ЯК ЗРОЗУМІТИ, КОЛИ БІЛЬ — ПРОСТО ТИМЧАСОВИЙ ДИСКОНФОРТ, А КОЛИ — СИГНАЛ ПРО НЕОБХІДНІСТЬ ЗУПИНІТИСЯ?

▶ НЕБЕЗПЕЧНІ СИМПТОМИ: КОЛИ НЕОБХІДНО ПРИПИНІТИ ТРЕНУВАННЯ

Фахівці з фізичної терапії та медицини руху розповіли: на кілька ключових ознак належить звертати увагу особливо.

◆ Різкий звук або хрускіт

Якщо біль супроводжується тріском, хрускотом або клацанням, особливо в суглобах — це може свідчити про розрив зв'язок або сухожилів. У такому разі варто негайно припинити вправу.

◆ Нестабільність суглобів

Відчуття, що коліно або плече неначе підгинається або не витримує вагу, — також тривожний знак. А саме може означати пошкодження хряща або зв'язок, що вимагає медичної допомоги.

◆ Швидкий набряк

Якщо протягом 10 хвилин після травми суглоб або м'яз помітно набрякає, то це, найімовірніше, ознака серйозного пошкодження тканин.

◆ Зміна ходи або рухів

До того ж, якщо через біль ти починаєш кульгати або



уникати навантаження на певну частину тіла, краще зробити паузу. Навіть незначні зміни в русі можуть призвести до додаткового перенапруження інших м'язів.

◆ Обмежена амплітуда рухів

Наприклад, якщо ти не можеш повністю розігнути коліно після тренування, це також буде свідчити про проблеми з меніском.

◆ Тип і сила болю

Пам'ятай і про те, що гострий, пульсуючий або різкий біль — частіше сигнал серйозної травми. Натомість тупий біль або легке напруження м'язів зазвичай не є небезпечними.



▶ ЩО РОБИТИ, ЯКЩО БІЛЬ НЕ МИНАЄ

Експерти порадили не поспішати з висновками. Якщо біль не проходить за кілька днів, а його інтенсивність зростає, до того ж він супроводжується набряком чи зміною кольору шкіри, треба звернутися до лікаря або фізіотерапевта.

Щоб контролювати свій стан, можна вести щоденник: записуй рівень болю (за шкалою від 1 до 10) щодня після тренування. Якщо через тиждень ситуація не покращується або біль мігрує в інші частини тіла, бажано замислитися над консультацією спеціаліста.

Гороскоп на 5 квітня

♈ Овен (21 березня — 20 квітня)
Зараз може здатися, що вам не вистачає енергії. Проте не варто засмучуватися — увечері у вас з'явиться натхнення. У фінансовій сфері чекайте на сюрпризи — є шанс знайти нові варіанти заробітку.

♉ Телець (21 квітня — 21 травня)
Сьогодні ви можете зробити щось корисне для себе. Досить відкласти на потім похід у спортзал чи запуск нового проекту. Якщо не зробити заплановане зараз, потім можна сильно пошкодувати. В особистому житті чекайте на несподівані повороти.

♊ Близнюки (22 травня — 21 червня)
У вас буде багато захоплень, але водночас багато ліній. Будьте уважними, щоб не наробити дрібних помилок — можна влетіти в копійчку. У стосунках будьте щирими — скажіть те, що давно відчуваєте.

♋ Рак (22 червня — 22 липня)
Ви звикли жити у своїй зоні комфорту, але сьогодні треба з неї вийти. Зробити заплановане не страшно, але як наслідок можливий дискомфорт. Чекайте на нові знайомства, вигідні пропозиції та фінансові надходження. Але лише в тому разі, якщо виберетесь зі своєї бульбашки.

♌ Лев (23 липня — 22 серпня)
Якесь питання не дає вам спокою вже давно. Не хвилюйтеся. Отже, для його вирішення не настав час. Не торопіть події — ви впораєтесь. Цього дня ключем до успіху стане ваша харизма. Люди будуть прислухатися до вас, чим буде просто скористатися. Уникайте конфліктів — так можна втратити авторитет.

♍ Діва (23 серпня — 23 вересня)
Ваш перфекціонізм зараз не даватиме вам спокою, але варто трохи розслабитися. День все одно ідеальним не буде, тому насолоджуйтеся тим, що маєте. Уважно поставтеся до свого здоров'я — спробуйте виспатися.

♎ Терези (24 вересня — 23 жовтня)
Якщо цієї суботи у вас виникнуть проблеми — їх можна легко вирішити за допомогою розмови. Не намагайтеся відтягнути чи перенести її. Зірки радять добре відпочити ввечері. Наприклад, перегляньте улюблений фільм або прийміть гарячу ванну.

♏ Скорпіон (24 жовтня — 22 листопада)
Вам необхідно бути дуже уважними, особливо у питаннях грошей і довіри. Хтось намагатиметься використати вашу емоційність у власних цілях. Не ведіться на провокації, але відстоюйте свою точку зору, якщо відчуваєте, що маєте рацію.

♐ Стрілець (23 листопада — 21 грудня)
Вам пропонуватимуть щось несподіване. Ні в якому разі не відмовляйтеся. Сьогодні ваш час, період авантюри і веселощів. Можливо, ви отримаєте цікаву пропозицію або з кимось познайомитеся.

♑ Козоріг (22 грудня — 20 січня)
У вихідний буде безліч справ — робота, сім'я, дедлайни. А втім, пам'ятайте, що відпочинок набагато важливіший, ніж продуктивність. Ввечері дозвольте собі щось приємне. Зокрема, замовте смачну їжу і поспілкуйтеся з друзями.

♒ Водолій (21 січня — 18 лютого)
Сьогодні у вас буде багато ідей, які можуть принести успіх, але тільки, якщо ви не будете відкладати їх на потім. Чудовий час для навчання і творчості. Важливо не загубитися у потоці інформації і не перевантажити себе зайвими думками.

♈ Риби (19 лютого — 20 березня)
Гарний день для емоційної розрядки — спорт, розмова з другом або просто йога допоможуть вам розслабитися. Ви усвідомите щось важливе. Довіртеся інтуїції — вона підкаже правильний шлях.

У ЦЕНТРАЛЬНОМУ ПАРКУ ХАРКОВА ЗАЦВІЛА МАГНОЛІЯ І ФОРЗИЦЯ



ТВОРЧОСТІ НЕМАЄ МЕЖ

У ЦЕНТРАЛЬНІЙ ДІТЯЧІЙ БІБЛІОТЕЦІ ЦБС НЕМИШЛЯНСЬКОГО РАЙОНУ ДЕПАРТАМЕНТУ КУЛЬТУРИ ХМР ПРОДОВЖУЄ ПРАЦЮВАТИ ТВОРЧА МАЙСТЕРНЯ. НАРАЗІ АКТУАЛЬНА ТЕМА ЗАНЯТЬ «ГОТУЙМОСЯ РАЗОМ ДО ВЕЛИКОДНЯ».

Юні читачі книгозбірні вже по повній готуються до свята, що наближається. А на маленьких відвідувачів, які тільки планують завітати до закладу, чекають:

- ◆ підготовка (фарбування) яєць для подальшого оздоблення;
- ◆ декорування баночок у техніці «Декупаж», які потім стануть частиною великодньої декорації бібліотеки;
- ◆ робота з різноманітними матеріалами та іншими цікавими виробами.

Долучитися до занять може кожен охочий. Бібліотека запрошує активних читачів у свою творчу майстерню, яка стане чудовою нагодою розкрити ваші та-



ланти та фантазію, отримати задоволення від спільної творчості. Завітайте для створення неповторних великодніх атрибутів!

